

Мобилизовать массы на активную борьбу за охрану и укрепление общественной (социалистической) собственности

Не либеральничать с расхитителями общественного имущества, решительно разоблачать правооportunистических потатчиков кулана, беспощадно карать воров и мошенников, расхищающих социалистическую собственность.

Еще раз о Джафарове

Вместо того, что в «З. В.» уже писали. На режиссу нет, и Шире Нури...

Больше внимания

Колхозная торговля в Саянском районе... 29 июня на докладе уполномоченного...

ОБЗОР ПЕЧАТИ

Зорче охранять жел.-дор. грузы

«СЕМАФОР» — ТИФЛИС

Прошло 20 дней со времени опубликования постановления ЦК ВКП(б) от 7 августа «Об охране имущества государственных предприятий, колхозов и кооперации (социалистической собственности)», а вышло немало статей, посвященных этой проблеме. Все же не ослепая в достаточной степени всей важности этой проблемы, не вывернула вокруг него, не выходя за пределы общепринятой работы. Это в полной мере относится и к газете «Семафор», опубликовавшей тифлисский материал.

Защитить социалистический урожай от поджогов

КАЗАХ (Наш кор.). Основываясь на опыте колхозников и трудящихся единоличников. На многих районах, особенно в степях, распространены поджоги урожая в полях и выгонах на выпасе.

Безнаказанно расхищают лесоматериалы

СЕРГЕЕВ (Наш кор.). Администрация государственного совхоза проводит работу по охране лесоматериалов. Тем не менее хищники палат третья часть леса улетает в сохосе.

Назахская РКИ заняла дело о кооперативных ворах

БЕЛЫЙ (Наш кор.). Основываясь на материалах текущей работы в совхозном хозяйстве № 3, является из рук вон плохой работа столовой совхоза и безобразия работы конферансье. Неоднократно происходили кражи со стороны работников столовой.

Отнеслись как к обычному явлению

КАМАРИЛО (Наш кор.). Небрежное, беззаботное отношение к общественной собственности особенно ярко проявилось в том, что в одном из случаев недавно пропала порода, очень ценная лошадь, Бедняковского колхоза.

Колхозное сено присваивают и продают на рынке

ГОРИ (Наш кор.). Горняки районной организации и колхозы еще недостаточно развернули борьбу с потерями урожая, а некоторые колхозы не проявляют внимания и заботы о колхозном урожае.

МТС должны покончить с безобразным хранением имущества

Несмотря на постановления ЦК ВКП(б) и наркомата, требующие усиления охраны государственного имущества, МТС до сих пор не принимают никаких мер для искоренения этой вредной привычки.

МТС должны покончить с безобразным хранением имущества

Несмотря на постановления ЦК ВКП(б) и наркомата, требующие усиления охраны государственного имущества, МТС до сих пор не принимают никаких мер для искоренения этой вредной привычки.

Воры охранять жел.-дор. грузы

Как же бороться с ворами? Ст. Тифлиса и комитет товарищеской станции «Семафор» — хищники на станции? Мобилизуйте на борьбу с расхитителями, на защиту общественной (социалистической) собственности?

Итак, «Семафор» до сих пор остается закрытым для этой борьбы. Мы просим редакцию комсомола выдать статью на 20 августа и попросить в одном из номеров «Семафора» опубликовать статью о необходимости борьбы с хищниками.

«Семафор» должен опубликовать постановление ЦК ВКП(б) от 7 августа и разъяснить его содержание. Необходимо усиление работы для искоренения воровства и маршутки трудящихся на трудовой станции.

МТС должны покончить с безобразным хранением имущества

Несмотря на постановления ЦК ВКП(б) и наркомата, требующие усиления охраны государственного имущества, МТС до сих пор не принимают никаких мер для искоренения этой вредной привычки.

Вместо того, что в «З. В.» уже писали. На режиссу нет, и Шире Нури... 29 июня на докладе уполномоченного...

Джафаров продолжает дело задержанных. 2 июня при обследовании Пенемского колхоза была выявлена недостача 85 центнеров колхозной муки.

Прекратить преследование рабкоров

В нашем районе имеют место случаи зажима саморитки и преследования рабкоров на предприятиях. В механическом цехе на строительстве Рингса работал саморитка рабкор Цирендинов.

Привлечь хулигана и ответственности

Недавно инженер Завенаторов Амраджиди упорно добивался задержать через мажора у частного 4200 рублей теодолит.

Гянджинская текстильная фабрика попрежнему в прорыве

Долг стране должен быть безоговорочно покрыт. Гянджинская текстильная фабрика попрежнему в прорыве.

Долг стране должен быть безоговорочно покрыт

Гянджинская текстильная фабрика попрежнему в прорыве. Долг стране должен быть безоговорочно покрыт.

Полет Гувера в „стратосфере“

Последние три-четыре недели Нью-Йоркская биржа охвачена исключительной спекулятивной горячкой, представляющей некое подобие «спира во время чумы».

Весь мир — свидетель, что, ваяя на себя небывалую массу денег, Гувер намеревался господствовать полную благоприятности. Его первые шаги на этом пути, однако, оказались неудачными.

Гувер берет тоник ниже, он пускается на авантюры, вроде организации переливания средств в карманов налогоплательщиков в пустую шее сейфа промышленной компании.

Всплывает железным дорогам и другим корпорациям. Правительственная кампания кредитной инфляции провалилась. Она не оказала благотворного влияния на дела в течение трех месяцев своего действия.

Всплывает железным дорогам и другим корпорациям. Правительственная кампания кредитной инфляции провалилась. Она не оказала благотворного влияния на дела в течение трех месяцев своего действия.

Всплывает железным дорогам и другим корпорациям. Правительственная кампания кредитной инфляции провалилась. Она не оказала благотворного влияния на дела в течение трех месяцев своего действия.

Директивы ЦК РКП(б) выполняются неудовлетворительно

ЗКК предлагает ЦК республик, горкомам, обкомам и райкомам партии усилить руководство регулированием роста партии...

Больше внимания регулированию роста партии

Подводя итоги роста парторганизаций в первом квартале 1932 года, ЗКК предлагает ЦК республик, горкомам, обкомам и райкомам партии директивам ЗКК...

Работать с беспартийным активом

Среди рабочих швейцарской фабрики (Тифлис) работница составляющая 75 проц. В партийной же организации их 33 проц. Уже одно это показывает, что вопросам роста и регулирования состава парторганизаций здесь не уделяется должного внимания...

Немедленно конкретизировать планы торгорганизаций

Почти по всему Закавказью колхозники деятельно готовятся к 1-ой азербайджанской ярмарке. Колхозники селения Герге, колхоза имени Ленина (Аджаристан) готовятся выехать на ярмарку два вагона яблок, груш и картофеля...

Поднять кривую роста

Кривая роста партии по суммарной фабрике (Тифлис) идет вниз. Если в первом квартале этого года поступило 61 заявлений о приеме в партию, во втором квартале лишь 41 заявление. Прогноз же в партии на оба квартала 82 чел.

Ячейкам кирпичных заводов нужна помощь

На кирпичных кирпичных заводах №№ 4, 5, 6, 7 и 8 всего 296 чел. Этот рабочий коллектив очень слабо подготовлен к национальному составу: здесь и армяне, и грузины, и татары, и русские, и прочие национальности.

Ни одной фабрично-заводской газеты вне подготовки колхозной ярмарки

Назначенная на 10-е сентября колхозная ярмарка в Баку имеет исключительное хозяйственное и политическое значение. Ярмарка не только акцентирует уже имеющиеся достижения в колхозной торговле, но является одним из мощных рычагов для дальнейшего успешного развертывания колхозной торговли в Азербайджане.

Дело не в объективных причинах

10 группа 2-го эксплуатационного цеха Ливанских промыслов (Баку) находится в провале. Ежедневное задание за июль месяца выполнялось на 58-60 проц. Причины провала руководители стараются объяснить разными объективными причинами: недостатком материалов и оборудования, тем, что они должны были в этом квартале закончить бурение и т.д.

Слаба дисциплина

Еще значительная часть рабочих, есть случаи отказа от работы. Работа производственных отделов не перестала. Производственные совещания не проводились по звеньям, между тем первая попытка проведения производственных совещаний по звеньям 7-го июля дала хорошие результаты.

Слаба дисциплина

Еще значительная часть рабочих, есть случаи отказа от работы. Работа производственных отделов не перестала. Производственные совещания не проводились по звеньям, между тем первая попытка проведения производственных совещаний по звеньям 7-го июля дала хорошие результаты.

Камни вулкана

На Ленкоране в Артыкут мы заехали на автоблуде с директором треста Артикут тов. Матвеевым в оше одним «толпачем», приехавшим накануне на отработку туфа для отработки туфа. В самом туфе обнаружены ценные минеральные вещества, но их пока не удалось обнаружить. Директор треста сказался на отработке туфа, в свою очередь, предлагая «толпачу» тысячу рублей за туф.

Залезая туф на всех этих участках, мы обнаружили, что этот вулканический туф в геологическом отношении представляет собой туф вулканической породы лавы, который вытекает из вулкана, даже при широком распространении. Среди бесспорных признаков вулканической породы — присутствие в туфе примесей глина, известняков, доломитов, кварца, песка и т.д. В вулканической лаве, оставшейся под слоем вулканической лавы, обнаружены следы вулканической лавы. В вулканической лаве, оставшейся под слоем вулканической лавы, обнаружены следы вулканической лавы.

Вулканический туф, который вытекает из вулкана, представляет собой туф вулканической породы лавы, который вытекает из вулкана, даже при широком распространении. Среди бесспорных признаков вулканической породы — присутствие в туфе примесей глина, известняков, доломитов, кварца, песка и т.д. В вулканической лаве, оставшейся под слоем вулканической лавы, обнаружены следы вулканической лавы.

Международный антивоенный конгресс открывается 26 августа

ВЕРЛИН, 24. (ЗТА). 26 августа в Амстердаме (Голландия) состоится открытие международного антивоенного конгресса. Конгресс будет открыт Ромом Роллан, если здоровье ему позволит. Работы конгресса будут продолжаться 2 дня. Повестка дня конгресса следующая: опасность империалистической мировой войны и действенная борьба против нее в национальном и интернациональном масштабе; принятие манифеста; избрание международного бюро.

Подготовка и конгрессу в Дании

СТОКГОЛЬМ, 24. (ЗТА). В Малебеге состоялся датский антивоенный съезд, который принял резолюцию, призывающую всех рабочих и работников умственного труда к усиленной борьбе против военной опасности. Съезд избрал 12 делегатов на международный антивоенный конгресс в Амстердаме.

Чжан Сюэ-лян саботирует защиту Жехэ

ПАНХАЙ, 24. (ЗТА). Газеты сообщают о продолжающихся боях между японскими и китайскими войсками провинции Жехэ. Агентства Рейтер, объявившие официально о прекращении огня в провинции Жехэ, как типичный «местный характер» в связи с делом Исюэто. Чжан Сюэ-лян до сих пор не послал никаких подтверждений, несмотря на требования Тан Юэ-лина (председателя правительства провинции Жехэ) о помощи.

Положение в Жехэ осложняется

ПАНХАЙ, 24. (ЗТА). Паньинское командование иностранных дел полагает, что в кампании по подготовке к антивоенному конгрессу в Амстердаме участвуют японские агенты, которые пытаются саботировать защиту Жехэ.

Кровавый приговор над революционными крестьянами Бирмы

ЛОНДОН, 24. (ЗТА). По сообщению из Янгона, заключенные в тюрьме несколько месяцев «показательно» процесс над участниками восстания в Таравадди (Южная Бирма). 18-го августа рагунский суд вынес окончательный приговор, который по своей жестокости является исключительным даже для британского колониального «правосудия».

На 72 обвиняемых 9 приговорены к смертной казни, 37 — к пожизненному заключению и 14 — к тюрьме на различные сроки.

Начиная с конца 1930 г., на юго-востоке от дельты навалого, революционное движение бирманских крестьян, вылившееся в декабре того же года в форму вооруженного восстания, носившего явно антибританский характер. Повстанцы охвачивали железнодорожные поезда, жгли и разрабывали склады продуктов и западали на британских чиновников. В район восстания были направлены огромные военные силы: бронепоезда, самолеты и артиллерийские части. В восстании приняли участие тысячи крестьян и батраков.

Новая попытка организации анти-советского аграрного блока

МОСКВА, 24. (ЗТА). Сбор «Правды» в Риге пишет: «24 августа Польша создает очередную, так называемую, аграрную конференцию стран Восточной и Центральной Европы. Наиболее важными вопросами являются: подготовка к предстоящей конференции с целью согласования выступления, а также взаимное сотрудничество в аграрном секторе». В конференции участвуют в основном аграрные организации стран Восточной и Центральной Европы. Среди участников конференции — представители Польши, Румынии и Югославии. Если, тем не менее, эта конференция, по мнению директоров польских Польши, собирается за одним столом, то, несомненно, что существует между ними, «общий вопрос». Можно смело сказать, что этим единственно общим вопросом, объединяющим эти государства за «круглым столом», является стремление найти выход из кризиса за счет Советского союза. Об этом красноречиво свидетельствует список участников конференции, так тому, что Советский союз, крупнейшая страна сельскохозяйственной, страна, почему-то исключен из списка участников.

Ада Райт арестована в Бельгии

ПРИЖ, 24. (ЗТА). По сообщению агентства Гава, бельгийская полиция арестовала Аду Райт — мать двух молодых рабочих — немцев, приговоренных в САСИ к смертной казни. Причина ареста — выступление Райт на собрании в Милане.

Дело генерала Сан Хурко

ПРИЖ, 24. (ЗТА). В Мадриде начато рассмотрение дела Сан Хурко, сына в двух других руководящих должностях макиавеллистического политического деятеля в Испании.

Полицейский штык — против рабочих

ПРИЖ, 24. (ЗТА). По сообщению из Мадрида, в городе Сегуре, где была объявлена забастовка текстильных предприятий, произошли кровавые столкновения между полицией и стачечниками. Полиция пыталась разогнать рабочих, которые, под руководством коммунистов, охвачивали с работниками штурмом фабрики. Во время столкновения полиция призвала штыковую атаку на рабочих. Имелось много жертв.

Астрахан-базарцы демобилизовались

АСТРАХАН-БАЗАР. (Наш кор. по телефону). Хлебозаготовки в Астрахан-базарском районе — в основном зерновом районе АССР — проходили неудовлетворительно. В районе нет широко развинутой агитмассовой разъяснительной работы вокруг этой кампании, нет действенной борьбы с перекупщиками, спекулянтами в также с кулацко-зачинщиками хозяйствами, злостно не выполняющими свои задания по хлебозаготовкам. В сельхозпунктах, в частности, в Прыльском, Прыльском, Покровском и Астраханском сельхозпунктах парит демобилизационное настроение.

Всего по району на 20 августа против плана в 35 тыс. цент заготовлено 19,837 центов, в том числе от колхозов 19,837 центов, и от трудящихся — 9,334 центов.

Кулацко-зачинческие хозяйства следили только 37 проц. твоедого задания, что является следствием примитивного отношения к делу.

Твердые задания давались хозяйствам кулаков, которые даже уехали из этого района и земли которых вовсе не засеяли. В итоге эти хозяйства не заменяют скрывающихся кулаков. Председатель райКНР ИИ Алех, будучи прирешенным и селу Ванякиши, всячески защищал кулаков и задерживал сдачу хлеба по твердым заданиям. Райком снял его с работы и привлек к ответственности.

В селе Привольном вследствие слабой разъяснительной работы бедняки Звездный Яков и Зибин, по-прежнему не сдавали хлеб.

Решительнее бороться с потерями зерна

МАССАЛЫ. (Наш кор.). На 21 августа Массалинский район выполнил 70 проц. годового плана хлебозаготовки. Однако, в этот момент в районе идет борьба с серьезными потерями в борьбе с потерями.

Молотья урочья в колхозах Хармандалы и Кизил Агач Калининского сельхозпункта проходит с большими потерями зерна. В колхозах Авладинского и Телинского сельхозпунктов, в основном, молотья осталась в необороте.

Котайк позорно отстает

КОТАЙК. (Наш кор.). В районе Котайк в Канакуре у кулаков по твердым заданиям была взята хлеб, по отчетам не было. После этого позорно удалось заблаговременно по утрам вывезти мешки из райпотребкооп.

200 реальных мешков с 1931 г. лежат в багрянином складе. Заготовщики не спешат с починкой и, заявляя: «Они равны, не стоит починять». Райком вновь мобилизовал актив и отправки в села для усиления тем на хлебозаготовку. Райком организовал в колхозах и батрацких хозяйствах опортунистическое и кулацкое сопротивление, обеспечить массовую сдачу хлеба.

Заставить кулака сдать хлеб

КОРДАМИР. (Наш кор.). Все сроки для сдачи хлеба по твердым заданиям в Кордамирском районе уже истекли, но на сегодняшний день кулацко-зачинческие хозяйства не сдали 638 центов хлеба. Слано всего 213 центов. Кордамирский райкомитет представил в районную прокуратуру список 37 злостных недобитых с просьбой принять соответствующие меры. Но пока результаты еще нет.

Дирекция прокуратуры ЗСФСР

Прокуратура ЗСФСР, с целью неуклонного проведения в жизнь постановлений ЦИК и Совнаркома СССР от 7 августа об охране государственной собственности, производственной, колхозной и кооперативной собственности, просила немедленно проработать это постановление в центре и на местах, на совещаниях прокурорско-судебных работников и направить практические мероприятия для его осуществления.

Постановление должно быть также проработано в каждой ячейке советской прокуратуры. Для успешного проведения в жизнь этого постановления.

Декадник помощи реализации займа на селе продлен до 1 сентября

На последнем заседании Зак. комитета при Зак. ЦИК были обсуждены предварительные итоги проводимого с 15 августа «декадника помощи реализации займа на селе». Выяснилось, что последние пятнадцать не дала ожидаемого передела в размещении займа на селе. Комитет констатировал, что большинство районов местные партийные, профессиональные, комсомольские, финансово и общественные организации не исполнили обязательной обязанности по выполнению задания в доле выполнения сектора, так и среди специалистов.

Неудовлетительно слабое участие в декаднике принимают профсоюзные организации. Несмотря на то, что декадник уже на половине, профессиональные организации (школа, профессиональные курсы (школа союза финансистов работников и союза МТС и батрацкой организации) не проявили должного практического участия в декаднике. Достаточно указать, что на совещании, созванном при ЦИК по вопросу о декаднике, из 21 союзных ячеек только представители 14-ти. Руководители ряда профсоюзов считают, что «наш» организация уже закончена, совершенно успеха из виду важнейшие участки займовой работы.

Необходимо немедленно добиться передела в хлебозаготовках, особенно по линии единичного сектора, равняйся по колхозам селения Ноголово, Привольное и другим, выполняющим уже планы хлебозаготовки.

Госкинопром Грузии перед новыми задачами

22 августа во Дворце искусств работников кинематографии Грузии. Конференция открыл тов. Палава, секретарь ЦК КП (б) Грузии, который подчеркнул, что исторический момент — переход в кино от традиционных форм к ответственной задаче, вытекающей из задач второй пятилетки и построения бесклассового социалистического общества. Переносные кинематографии в свою работу методов и задач АПП и ГАП. АРК, политическое и культурное воспитание молодежи среди интеллигентной молодежи и административным, привели кинематографию к разному отставанию от социалистического строительства. Госкинопром, в частности, до сих пор не сумел перестроиться, лишь его производ.

С большим докладом о постановлении ЦК КП (б) Грузии от 23 апреля и задачах кинематографии выступил тов. А. Дулуава. Докладчик обратил внимание на необходимость извращения исторического постановления ЦК, подробно остановившись на грубейших ошибках вездешней литературы — художественных и кино-организаций, а затем переход к характеристике положения грузинской кинематографии и АРК Грузии.

Советская кинематография должна отстать крупных успехов в деле освобождения от империалистической зависимости и создания собственного производства в области технической аппаратуры. Она обеспечена развитием звукового кино, которое по качеству уступает зарубежному, она страдает «жизнь», по количеству и мастерству — в творчестве уже обидным преимуществом — операционных сотрудников «объектив». И все же в последнее время мы имеем провал целого ряда светских фильмов.

В чем причина этого провала? Прежде всего в порочном творческом методе, который в основном определяется механистическим установками. Ряд наших лучших фильмов грешит механистичностью, штампованностью, отсутствием индивидуальности. Для изображения индивидуализма, строительного паруса стали использоваться, как единственные средства выразительности, неспиритической фантазии вещи, засиянием в различных ракурсах ступок, тракторов и т. п. Если стала господствовать тенденция к «объективному» описанию самого человека — строителя социализма. Требования мирового аренческой принципиальности, требования партийной выдержанности стали упоминать и вульгаризировать. Режиссер стал лечь из косяк, чтобы уборку сена разрешить в линиях преодоления формальной логики «во имя торжества диалектической логики». Фильма об индустриальном строительстве, о строительстве в условиях бедности, о строительстве, столько — то пятилетних годов и столько-то колхозников на тракторах.

В номере «Зари Востока» от 22 августа в статье А. Равинкина «О творческой личности в сухом роде» в 3-м абзаце, 1-я строка, ошибочно напечатано: «белая Дугла, ошибочно напечатано: в 5-м абзаце, 6-я строка, вместо 57 проц. напечатано 7-я проц.; в предпоследнем абзаце, 7-я строка, в части «о глубоких наосах» опущена дата призыва — 1925 год.

В номере «Зари Востока» от 22 августа в статье А. Равинкина «О творческой личности в сухом роде» в 3-м абзаце, 1-я строка, ошибочно напечатано: «белая Дугла, ошибочно напечатано: в 5-м абзаце, 6-я строка, вместо 57 проц. напечатано 7-я проц.; в предпоследнем абзаце, 7-я строка, в части «о глубоких наосах» опущена дата призыва — 1925 год.

В номере «Зари Востока» от 22 августа в статье А. Равинкина «О творческой личности в сухом роде» в 3-м абзаце, 1-я строка, ошибочно напечатано: «белая Дугла, ошибочно напечатано: в 5-м абзаце, 6-я строка, вместо 57 проц. напечатано 7-я проц.; в предпоследнем абзаце, 7-я строка, в части «о глубоких наосах» опущена дата призыва — 1925 год.

В номере «Зари Востока» от 22 августа в статье А. Равинкина «О творческой личности в сухом роде» в 3-м абзаце, 1-я строка, ошибочно напечатано: «белая Дугла, ошибочно напечатано: в 5-м абзаце, 6-я строка, вместо 57 проц. напечатано 7-я проц.; в предпоследнем абзаце, 7-я строка, в части «о глубоких наосах» опущена дата призыва — 1925 год.

В номере «Зари Востока» от 22 августа в статье А. Равинкина «О творческой личности в сухом роде» в 3-м абзаце, 1-я строка, ошибочно напечатано: «белая Дугла, ошибочно напечатано: в 5-м абзаце, 6-я строка, вместо 57 проц. напечатано 7-я проц.; в предпоследнем абзаце, 7-я строка, в части «о глубоких наосах» опущена дата призыва — 1925 год.

В номере «Зари Востока» от 22 августа в статье А. Равинкина «О творческой личности в сухом роде» в 3-м абзаце, 1-я строка, ошибочно напечатано: «белая Дугла, ошибочно напечатано: в 5-м абзаце, 6-я строка, вместо 57 проц. напечатано 7-я проц.; в предпоследнем абзаце, 7-я строка, в части «о глубоких наосах» опущена дата призыва — 1925 год.

В номере «Зари Востока» от 22 августа в статье А. Равинкина «О творческой личности в сухом роде» в 3-м абзаце, 1-я строка, ошибочно напечатано: «белая Дугла, ошибочно напечатано: в 5-м абзаце, 6-я строка, вместо 57 проц. напечатано 7-я проц.; в предпоследнем абзаце, 7-я строка, в части «о глубоких наосах» опущена дата призыва — 1925 год.

В номере «Зари Востока» от 22 августа в статье А. Равинкина «О творческой личности в сухом роде» в 3-м абзаце, 1-я строка, ошибочно напечатано: «белая Дугла, ошибочно напечатано: в 5-м абзаце, 6-я строка, вместо 57 проц. напечатано 7-я проц.; в предпоследнем абзаце, 7-я строка, в части «о глубоких наосах» опущена дата призыва — 1925 год.

В номере «Зари Востока» от 22 августа в статье А. Равинкина «О творческой личности в сухом роде» в 3-м абзаце, 1-я строка, ошибочно напечатано: «белая Дугла, ошибочно напечатано: в 5-м абзаце, 6-я строка, вместо 57 проц. напечатано 7-я проц.; в предпоследнем абзаце, 7-я строка, в части «о глубоких наосах» опущена дата призыва — 1925 год.

В номере «Зари Востока» от 22 августа в статье А. Равинкина «О творческой личности в сухом роде» в 3-м абзаце, 1-я строка, ошибочно напечатано: «белая Дугла, ошибочно напечатано: в 5-м абзаце, 6-я строка, вместо 57 проц. напечатано 7-я проц.; в предпоследнем абзаце, 7-я строка, в части «о глубоких наосах» опущена дата призыва — 1925 год.

В номере «Зари Востока» от 22 августа в статье А. Равинкина «О творческой личности в сухом роде» в 3-м абзаце, 1-я строка, ошибочно напечатано: «белая Дугла, ошибочно напечатано: в 5-м абзаце, 6-я строка, вместо 57 проц. напечатано 7-я проц.; в предпоследнем абзаце, 7-я строка, в части «о глубоких наосах» опущена дата призыва — 1925 год.

В номере «Зари Востока» от 22 августа в статье А. Равинкина «О творческой личности в сухом роде» в 3-м абзаце, 1-я строка, ошибочно напечатано: «белая Дугла, ошибочно напечатано: в 5-м абзаце, 6-я строка, вместо 57 проц. напечатано 7-я проц.; в предпоследнем абзаце, 7-я строка, в части «о глубоких наосах» опущена дата призыва — 1925 год.

В номере «Зари Востока» от 22 августа в статье А. Равинкина «О творческой личности в сухом роде» в 3-м абзаце, 1-я строка, ошибочно напечатано: «белая Дугла, ошибочно напечатано: в 5-м абзаце, 6-я строка, вместо 57 проц. напечатано 7-я проц.; в предпоследнем абзаце, 7-я строка, в части «о глубоких наосах» опущена дата призыва — 1925 год.

В номере «Зари Востока» от 22 августа в статье А. Равинкина «О творческой личности в сухом роде» в 3-м абзаце, 1-я строка, ошибочно напечатано: «белая Дугла, ошибочно напечатано: в 5-м абзаце, 6-я строка, вместо 57 проц. напечатано 7-я проц.; в предпоследнем абзаце, 7-я строка, в части «о глубоких наосах» опущена дата призыва — 1925 год.

Музыкальный холл. Только три дня. 27 и 28-го августа. Новая программа. Лилипуты. Начало в 9 ч. веч. Цены местам — 4 и 3 р. Входные баз — 2 руб., детский — 1 р. Орнест духовой музыки.

Ханума. Ринсер. Алии. Мой сын. Лу-лу. Комодия доктор Джен. Два охотника. Наталла.

Новая книга «ЗСФСР, Персия, Турция». Экономическая информация. Сборник статей. Издательство «Заря Востока». Цена 12 р. 50 к.

Авто ФЗУ. Зак. обл. к-ры «СОЮЗТРАНС». Открыт прием заявлений. Курсы обучения 2-годичный с правом поступления в вузы.

Всесоюзный институт табачной промышленности. Объявляет набор аспирантов. По следующим специальностям: химия табака, оеология, агрохимия и механика, фитопатология, зоология, агрохимия и почвоведение, организация и экономика крупных сов. табачных хозяйств.

Летний дарбаз. Кинотеатр ДАРБАЗИ. Сегодня, с 26 августа, художественная картина производства Неро-фильм. Журнал «За социалистическое коммунистическое хозяйство».

Восточный совет быв. крас.-милитардейцев-партизан. Перешел в новое помещение. Спуск Энциклопедия (б. Верныйский), № 12, 2-й этаж. 5531

Предельный срок подачи заявлений на 1-й курс. Заявления и документы направлять по адресу: г. Краснодар, ВИТЦ, почтовый ящик, 55. 5520 2-1

Вышла из печати сводная ОФИЦИАЛЬНАЯ ТАБЛИЦА выигранных первой всесоюзной лотереи КРАСНОГО КРЕСТА и Красного полумесяца СССР. Проверьте билеты! Получайте выигрыши!

Управлению связи Грузии срочно требуются. Экономист по выполнению плана, старш. бухгалтер, бухгалтер-инструкторы.

Д-р Бериев. Д-р Зандули. Д-р Г. Н. Оганов. Д-р Бериев, кандидат наук, профессор, директор Института биологии и физиологии человека. Д-р Зандули, кандидат наук, профессор, директор Института биологии и физиологии человека.

Требуются союзсеменоводы. Агрономы-семеноводы. Д-р Алфеева. Д-р Першля. Д-р Гор-Швайн.